

# ISTANBUL - 6 dana

## Itinerer: Beograd - ISTANBUL - Beograd

**Prevoz: autobusom**  
**Pratnja stručnog vodiča**  
**Trajanje: 6 dana / 3 noćenja**  
**Minimalan broj putnika: 70**  
**plativih**

*ISTANBUL- prirodna vrata između Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom nikad ne prestaje da fascinira. Ovaj sjajni grad, podignut na mestu gde se bukvalno susreću istok i zapad, uobličile su 4 snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz svoju istoriju ponosito je nosio imena: Bizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, prava košnica sa preko 13 miliona stanovnika, koji žive i rade na dva kontinenta, izvlačeći ono najbolje iz oba sveta...*

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1. Dan BEOGRAD - BUGARSKA

Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice u 15.00h. Lagana noćna vožnja preko Bugarske uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

#### 2. Dan ISTANBUL

Dolazak u Istanbul u prepodnevnom časovima. Fakultativna poseta i obilazak džamije Sulejmanije, druge po veličini džamije u Istanbulu. Ova veličanstvena građevina je delo najpoznatijeg arhitekta iz Osmanskog doba - Mimar Sinana. Sagrađena je po naredbi Sultana Sulejmana Veličanstvenog. Sulejmanija je u narodu poznata i pod nazivom džamija koja nikada neće biti srušena. Ovaj naslov naglašava izuzetno jaku strukturu građevine koja je od izgradnje doživela više od stotinu zemljotresa, a da na njenim zidovima se nisu pojavile ni najmanje pukotine. Prema istoričarima, na izgradnju kompleksa utrošeno je oko 3200 kilograma zlata. U njoj je mauzolej osmanlijskog sultana Sulejmana Veličanstvenog kao i njegove žene Haseki sultan, poznatije kao Hurem. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šoping i individualno razgledanje. Noćenje

#### 3. Dan PRINČEVSKA OSTRVA (fakultativno) - TURSKO VEČE (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak na Prinčevska ostrva. Ostrva se nalaze na severoistoku Mramornog mora, 20-ak kilometara od Istanbula. Blizu 90 minuta traje vožnja do Prinčevskih ostrva. Četiri od devet ostrva su otvorena za posetioce. Najveće ostrvo je Bujukada i smatra se svojevrsnim administrativnim centrom čitavog arhipelaga. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Uveče fakultativno odlazak u nacionalni restoran na večeru sa programom /trbušni ples/. Noćenje.

#### 4. Dan ISTANBUL 2 (fakultativno) - DOLOMBAHCE PALATA (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativno odlazak na krstarenje Bosforom uz razgledanje grada: Zlatni Rog - najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija. Beşiktaş - kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumenli hisar - čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula, Jildiz palata, itd. Nakon krstarenja, odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljeskoj patrijaršiji. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak do Dolombahče palate - poslednje sedište sultana. Noćenje

#### 5. Dan ISTANBUL 1 (fakultativno) - BUGARSKA

Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili fakultativno obilazak najvećih kulturno istorijskih znamenja Carigrada: Čemberlitaš - stub sa obručima iz vizantijskog perioda, Hipodrom, Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija - jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, Aja Sofija - nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata - sedište osmanske imperije... Planiran polazak za Srbiju u poslepodnevnom časovima. Noćna vožnja preko Bugarske uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

#### 5. Dan - BEOGRAD

Dolazak u Srbiju u prepodnevnom časovima. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA PO OSOBI	SPECIJALNA PONUDA
08.11 - 13.11.2023.	3*	159€	139€*

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu dinara NBS

\* Specijalna cena važi sve dok se drugačije ne naznači

#### Popusti i doplate:

- doplata za 1/1 sobu - 80% OD CENE ARANŽMANA

#### Aranžman obuhvata:

- prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili double decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu),
- smeštaj u hotelu sa 3\* na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni-švedski sto),
- smeštaj u 1/2 i 1/2+1 standardnim sobama,
- obilaske prema programu (Istanbul - panorama grada),
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja,
- troškove organizacije i vodjstva putovanja.

#### Aranžman ne obuhvata:

- međunarodno zdravstveno osiguranje: DDOR NOVI SAD,
- ulaznice i fakultativne izlete,
- individualne troškove.

#### Cena fakultativnih izleta:

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene, deca od 2 - 12 godina ostvaruju popust):

- Džamija Sulejmanija - 10€
- Tursko veče - 40€ / deca 35€
- Azijska tura - 25€ / deca 20€
- Istanbul 1 - Plava Džamija, Aja Sofija, Hipodrom - 25€ / deca 20€; ulaznica za Topkapi palatu 35€
- Istanbul 2 - Krstarenje Bosforom sa posetom Vaseljeskoj patrijaršiji - 25€ / deca 20€ (uključen vodič na srpskom jeziku)
- Dolmabahče palata - 40€ / deca 35 € (uključene ulaznice)
- Prinčevska ostrva 30€ / deca 25 €

#### Smeštaj u navedenom hotelu ili sličnom:

**Hotel Martinenz 3\*** - <http://www.otelmartinenz.com/>

Hotel se nalazi u starom delu grada – Laleli, u blizini Kapali čaršije. Hotel ima restoran, bar, terasu. Hotel poseduje 95 soba i svaka soba ima tus/WC, SAT TV, telefon, fen za kosu, klima uređaj, mini bar, wi fi.

**Hotel Oran 4\*** - <http://www.oranhotel.com>

Hotel se nalazi u starom delu grada – Laleli, na samo 1,2km od Kapali čaršije. Hotel ima restoran, bar, spa centar, fitens centar, frizerski salon, TV salu, suvenirnicu, wifi u holu. Hotel poseduje 99 soba i svaka soba ima tus/WC, SAT TV, telefon, fen za kosu, klima uređaj, mini bar, sef, wi fi.

**Hotel Rio 3\*** - <http://www.hotelriolaleli.com/> Hotel se nalazi u starom delu Istanbula. Sve sobe imaju tus/WC, klima uređaj, TV.

**Hotel Kecik 3\*** - <http://kecik-hotel.hotel-istanbul.net/en/> Hotel se nalazi u starom delu Istanbula. Sve sobe imaju tus/WC.

**Hotel Saray 3\*** - Hotel se nalazi u starom delu Istanbula. Sve sobe imaju tus/WC, telefon.

#### Mogući načini plaćanja:

40% prilikom rezervacije, a ostatak 20 dana pre putovanja gotovinski, karticom ili preko računa;  
40% prilikom rezervacije, a ostatak na 3 jednake rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane;

40% prilikom rezervacije, ostatak na 6 rata karticama BANKE POSTANSKA STEDIONICA bez kamate;

**ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.**

#### **OPŠTE NAPOMENE:**

**\* Putnik je dužan da 2 dana pre puta proveri u agenciji vreme, mesto polaska i naziv hotela.**

**NAPOMENE:** Prtljag putnika sme da sadrži isključivo stvari za ličnu upotrebu i jedan kofer po osobi. Cena doplate za svaki dodatni kofer ili veću kesu iznosi 40eur.

**NAPOMENA ZA HOTEL:** Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela.

**VIZE:** Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju EU

\* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na **sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs)** ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljane drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

**NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:** U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka **od 16:00** časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka **do 09:00** časova.

\* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

\*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

\* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

\* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

**NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vođača, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

\* Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

\* Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljanina Republike Srbije koji putuju u Tursku moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana izlaska sa teritorije Turske.

\* Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratiocce) , bez nadoknade, putnici će moći da preuzmu od predstavnika organizatora, kod ulaska na perone, u vremenskom periodu od 40 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, obezbeđenu od strane organizatora, moći će na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave. Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u suprotnom neće se čekati i smatraće se da su odustali od putovanja.

\* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu.

\* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

\* Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

\* Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

\* Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela,

tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

\* Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

\* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

\* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

\* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

**Minimum za realizaciju putovanja je 70 putnika, usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.**

**Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.**

**SP Lasta a.d. Beograd • Auto put Beograd - Niš 4**

**Savski trg 1a • 11000 Beograd • Srbija • Tel: +381 11 6641 251 • Mob.: +381 64 8323 983 • e-mail: [turizam01@lasta.rs](mailto:turizam01@lasta.rs)**

**17. oktobra 2 • 11300 Smederevo • Srbija • Tel: +381 26 462 55 66 • Mob.: +381 64 8323 064 • e-mail: [ta.smederevo@lasta.rs](mailto:ta.smederevo@lasta.rs)**

**Licenca A OTP 56/2022**

**[www.lasta.rs](http://www.lasta.rs)**